Regulamin uczestnictwa w 2-letnim projekcie Erasmus + 
„Prozdrowotny styl życia z twoim telefonem komórkowym”

1. Projekt jest finansowany ze środków Unii Europejskiej.
2. Czas trwania projektu: 01.09.17 – 31.08.19 r. 
3. Uczestnikami projektu są uczniowie I LO w Białymstoku (oraz szkół partnerskich) wyłonieni w procesie rekrutacyjnym.
4. Proces rekrutacyjny: 

Zgłaszać się mogą uczniowie klas pierwszych i drugich. Zostaną wyłonieni w procesie rekrutacyjnym według następujących kryteriów:  

*aktywne zaangażowanie w przygotowania działań projektowych oraz jego realizacji (m.in. przy realizacji działań w trakcie spotkania młodzieży w Polsce); 
*prezentowanie wiedzy i umiejętności przydatnych w realizacji treści projektowych (np. podstawy projektowania komputerowego); 
*umiejętności porozumiewania się w języku angielskim. 

[bookmark: _GoBack]Proces rekrutacyjny odbędzie się w kilku etapach, drogą zawężania listy, zaczynając od ankiety uzupełnionej przez chętnych, a kończąc na ustnych rozmowach kwalifikacyjnych przeprowadzanych przez specjalnie wyłoniony do tego zespół rekrutacyjny. Wyłonimy 40% uczniów o wysokim poziomie wiedzy dotyczącej programowania komputerowego oraz 60% uczniów z pozostałych profili klas. 

Należy wypełnić ankietę, która znajduje się na stronie internetowej szkoły, w zakładce ‘Projekty’, i złożyć ją w sekretariacie I LO do 16.10. 17.

5. Uczniowie zakwalifikowani do realizacji projektu będą zobowiązani podpisać deklarację uczestnika a ich rodzice podpiszą zgodę na uczestnictwo dziecka w projekcie.
